

Хэнк Шрейдер в «Во все тяжкие»

В телевизионном шедевре Винса Гиллигана жили персонажи из различных сфер, но все они завоевали сердца зрителей. Даже учитель химии, ставший наркобароном. Главный антагонист сериала Хэнк Шрейдер еще и агент по наркоконтролю. В самом начале Хэнк выступает обидчиком Уолтера Уайта, но позже зрители проникаются к Хэнку доверием и понимают его черно-белую философию морали. Всякие мелочи вроде любви к домашнему пиву только сильнее укрепляют чувства к Хэнку. Смерть пришла к агенту в лице неонацистов. Когда Уолтер Уайт приказывает Хэнку умолять оставить ему жизнь, Хэнк сказал: «Уолт, ты самый умный человек из всех, кого я знаю, но ты слишком глуп, чтобы понять, что он принял свое решение 10 минут назад». Затем агент Шрейдер делает последний вздох в своей жизни, собирает волю в кулак и говорит Джеку, направившему на него пистолет: «Делай то, что должен».



[Read Full Article](#)